

Отзыв

научного руководителя на магистерскую диссертацию Губановой И.О. на тему «Психолого-педагогическая профилактика интернет-зависимого поведения у учащихся 7-8 классов»

Диссертация Губановой И.О. посвящена актуальной теме нашего времени, связанной со значительным расширением виртуального пространства жизни современного подростка.

Губанова И.О. выполняла исследование в течение сокращенного срока в связи с повторением процедуры итоговой государственной аттестации. Тема диссертации отличается от темы прошлого года. Автор предпринял значительные усилия по включению в новую проблему, нахождению предмета исследования и определения пространства психолого-педагогического эксперимента. Практическая часть исследования была организована в школе, где Губанова И.О. провела определенную практическую работу с подростками.

Она обнаружила умения анализировать современную педагогическую реальность, ставить проблему, создавать соответствующие организационно-педагогические условия по изменению отношения подростков к интернету.

Вместе с тем следует отметить определенную несобранность диссертанта, сложности в проведении формирующего эксперимента, слабое владение современным понятийным аппаратом.

В целом, считаю, что проведенное Губановой И.О. исследование на тему «Психолого-педагогическая профилактика интернет-зависимого поведения у учащихся 7-8 классов» заслуживает положительной оценки.

Научный руководитель,
д.п.н., профессор



Т.В. Фурьева